

# 小洞不补,大洞吃苦

## 本来只是条裂缝,一直不修竟成了“陷阱”

□见习记者 裴希婷 文/图

本来只是路面裂缝,但两三个月无人问津,裂缝塌陷成了大坑,“咬”住不少往来车辆,附近居民也得绕行。昨日,家住涧西区青滇路一拖4号街坊的李女士致电本报热线66778866诉说了他们的不便和担忧。

昨日上午,记者在青滇路一拖4号街坊3号楼南边的大门外看到,一个长宽各约1米、深约0.5米的大坑正对着小区大门,(如图)大坑里有塌陷的水泥板、砖块和碎石,还有一块印着上海大众标志的汽车挡泥板。不少骑自行车和电动车的居民都要绕过大坑通行。附近卖早餐的摊主说,这儿本来只裂了一条缝,车过来过去就轧成坑了。

李女士说,三个月前,路面出现塌陷的情况后,这个大门就只让行人、自行车和电动车通过,但时常会有汽车在这里调头,一过汽车路就塌一点,后来塌得厉害了,裂缝就成了大坑,稍不留神,车轮就会掉进去。

小区里的老人和孩子比较多,这里的路灯比较少,夜间通行时居民不免提心吊胆。李女士介绍,17日晚7点多,就有一辆汽车



的前轮掉了进去,司机费了半天劲儿才将车子拖出来。

随后,记者来到管理该小区的物业公

司——洛阳东方物业管理有限公司。该公司办公室负责人了解情况后表示,近期他们会修复路面,方便小区居民出行。

# 儿童摄影市场日渐红火,但一些儿童摄影店的卫生状况让人难放心——给宝宝拍照,道具卫生您得多留意

□记者 戚帅华 通讯员 楚耐青

“供孩子拍照穿的衣服上有污迹,道具、饰品也都是重复使用的,不干净……”近日,市民张女士带宝宝去拍儿童写真,可儿童摄影店的卫生状况却让她难以放心。

## 带女儿拍照遇尴尬

张女士说,上周末她带着刚满3岁的女儿到我市一家儿童摄影店拍儿童写真,可没想到等孩子穿上店里提供的衣服后,她发现衣服的领子上面有一圈污渍,照相用的道具、小玩具看上去也不干净。

“小孩子抵抗力本来就差,给孩子穿的衣服一看就是没洗过的,我担心孩子穿这样

的衣服会染上皮肤病。”张女士说,最终她放弃了拍照计划。

## 服装道具卫生堪忧

记者昨日走访了市区几家以儿童摄影为主的摄影店,发现这些摄影店里的服装、道具的卫生情况不容乐观。

在中州路上的一家儿童摄影店内,我们看到不少拍照用的服装已经泛黄,还有几件儿童服装领子部位有污渍;此外,一些拍照用的道具大多暴露存放,落有灰尘。

影楼一名工作人员表示,这些衣服虽有些旧,但并不影响拍摄效果。当记者询问这些衣服多长时间清洗一次时,工作人员均表示摄影服装上面配饰多,不能洗得太频繁,

否则容易变形。

## 拍照最好自带衣物

据市中心医院皮肤科主治医师刘丁介绍,儿童的皮肤非常娇嫩,对外界的刺激很敏感,对于细菌的抵抗力较弱,如果接触不卫生的衣物,很可能引起皮肤病、呼吸道疾病等。因此,家长带孩子去拍照时,最好自带孩子的衣服和玩具。

“目前,国内尚没有针对儿童摄影机构的服务标准和管理规范。”市工商局12315投诉举报中心工作人员提醒市民,在选择儿童摄影店时,不要只看价格,更要注意店里的卫生状况,看店家提供的衣服、玩具等是否经过了严格消毒。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

# 美容院换了新老板 美容卡两次折一次

□见习记者 高亚恒

“为什么换了新老板,我们的美容卡就要两次折成一次用?”近日,家住涧西区的汪女士拨打本报热线66778866,讲述了她遇到的烦心事。

原来,汪女士去年在联盟路与银川路交叉口附近的“优方美容院”花1280元办了一张能用48次的美容卡。可今年10月份,美容院换了老板,重新进行了装修,更名为“优雅女人”。

当汪女士拿着使用了16次的卡去新美容院做美容的时候,被告知如想在新美容院继续使用老卡,需要将次数打对折——也就是说,汪女士本还能用32次的美容卡,如今只能用16次了。

“我们想按以前办卡时的承诺享受服务,不然,把卡折算成现金退给我们也行!”汪女士说,她和许多老顾客都认为这样做不合理。

昨日上午,记者来到该美容院询问,新老板说,接手这家美容院的时候,她和以前的老板并没有就老卡的事情进行协商。为了留住这批顾客,她同意顾客继续使用以前的老卡,但现在店里的产品价格更高,服务也更好。如果老顾客想在新美容院消费,可以将老美容卡折成一定金额的消费券,或是把老卡上剩余的次数减半。如果顾客不同意,也可以让以前的老板按原来的承诺进行服务。

河南大进律师事务所律师何耀芳表示,如果新美容院已经彻底更换了名称和主体,新老老板的做法就无可厚非。因为如果新老老板和以前的老板对以前办理的美容卡无事先约定,顾客应向以前的老板主张权利,要求退钱或者继续履行服务;当然,愿意接受新美容院服务的顾客,也可与新老板协商,从而继续享受服务。

**洛陽人看洛陽手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**精彩触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。